

各位服务对象：

### 重要健康讯息：冠状病毒资讯及建议防护措施

新型冠状病毒目前正在湖北省武汉市肆虐，严重影响人们的生命安全和日常生活。这种病毒被命名为新型冠状病毒或 2019n- COV。在 2020 年 1 月 28 日下午 9 时许，新南威尔士州已确诊 4 宗感染病例和 6 宗在调查中。澳大利亚医务卫生署已实施一系列措施，力求及时发现新型冠状病毒感染病例，避免该病毒在新南威尔士州继续传播。想了解最新资讯，请参阅以下连结

<https://www.health.nsw.gov.au/Infectious/diseases/Pages/coronavirus.aspx>

澳华疗养院基金家居护理团队时刻关注事态发展，也瞭解此时此刻我们的长者以及护理人员的关心和担忧。

家居护理员工将加强配备个人防护设备，包括外科口罩，眼罩，一次性手套，围裙和鞋套。所有护理人员在工作前必须佩戴防护口罩并用洗手液消毒双手。在护理过程中工作人员也必须穿上全套个人防护装备、彻底洗手，并妥善处置使用后的设备。

- 从中国返澳的员工应遵从澳洲医务卫生署的意见；从湖北地区返澳的所有员工应在 14 天后才返回岗位工作，在此期间观察是否出现症状以确保未感染病毒。
- 我们也会同时对中国返澳的服务对象进行身体健康以及相关症状的监控。
- 为了避免病毒在公共场合大规模扩散，基金会暂停某些原有服务和运作。对由此引起的不便，我们深表歉意。维护您的健康和安全是我们的首要任务。

到访基金活动中心的服务对象、照顾者、义工、访客和工作人员均需接受体温、健康、和旅行记录等检查。这些测试将由中心主任/ 活动中心主任在中心内实地进行，我们会使用非接触式体温计为所有人量度体温。

如果你从中国境内返澳，并有发烧、咳嗽、流鼻涕或全身不适等症状，请立即联系您的医生，并通知家居护理团队。

为了避免感染病毒，请佩戴口罩并儘量远离拥挤的地区，并在出入后使用肥皂洗手或使用酒精消毒双手。

请参阅附上的医护健康资讯。若需任何帮助，请联系家居护理团队。

祝身心康泰

林荣忠

社区服务总经理